

进入国际名校需要哪些核心素养

在诺德安达,有你意想不到的答案

大学,学习环境相对轻松?事实上,任何培养优秀人才的地方,困难、挑战、压力、竞争从来不会缺席。大学是一座高难度的竞技场,需要孩子们从小培养足够扎实的综合素养。

如何才能使学生具备较高的综合素养,并为进入知名大学做好准备呢?走进宁波市奉化区诺德安达学校,你会拥有意想不到的答案。

知识渊博 及时反思

宁波诺德安达个性化的课程结合了国家中小学课程大纲和诺德安达48年丰富的全球教学经验,针对不同语言程度的孩子,提供个性化的双语教学,将语言能力和知识传授有机结合。此外,跨学科教学模式培养学生通过不同视角、运用不同方式,来解决问题的能力,为学生应对不断变化的未来世界做好准备。

积极探究 勤于思考

诺德安达与茱莉亚学院、麻省理工学院及联合国儿童基金会等世界一流院校和机构合作,提升学生的学习体验。全球校园平台把66000名诺德安达学生连接在一起,为他们提供创新的课程体验和挑战。瑞士和坦桑尼亚的领导训练营、位于纽约的联合国可持续发展研讨会等多种机会让学习延伸到课堂之外。

独立自主 自信

学校是一个充满爱和温暖的大家庭,对于寄宿在学校的同学们而言,学校是他们第二个幸福的“家”。在诺德安达的寄宿学校里,宿舍不只是睡觉的地方,大家都称宿管老师为“代管家长”,因为“家长们”会给予孩子们无微不至的关怀与支持。

另外,学校为寄宿学生提供诸多业余活动,比如一起看电影并一起讨论;举办一次小型的辩论赛或是主题讲座等等。这些活动不仅会帮助孩子们提高自信心、沟通能力、批判性思维能力等,还会让孩子们结识很多知心好友。

团队协作 学会尊重

据了解,诺德安达四个字分别代表着:一诺千金、德才兼备、安达励志、成人达己。同时,诺德安达也分别代表了学校的四个学院,每一名学生都是各自学院不可或缺的一份子。学生们通过不同的集体活动为自己的学院争取荣誉,在培养良性竞争的同时,在一个互相尊重并充满自豪感的文化环境中形成自我成就感和集体荣誉感。



全面发展 适应环境

宁波诺德安达为学生们提供了丰富且具有挑战性的课外拓展课程,涵盖文化、科技、艺术和体育四大板块。参加拓展课程不仅乐趣无限,还具有诸多益处。学生可探索他们的兴趣并了解自己所热衷的领域,发展社交技能,结识志同道合的人。这些活动有助于学生增加自信、尝试新鲜事物,同时还能学会高效管理时间的技能,并培养平衡学习和生活的能力。

诺德安达教育集团在29个国家经营管理着66所学校,为超过66000名全球学子提供优质的教育,其中大部分的毕业生进入QS世界排名前100的大学继续深造。这些学校包括哈佛大学、斯坦福大学、耶鲁大学、麻省理工学院、剑桥大学、牛津大学、帝国理工学院、悉尼大学等众多全球知名的高等学府。

大学是一段精彩而富有挑战的旅程,因为那里充满了未知和可能。而诺德安达学子身上所具备的能力和素养都将帮助他们适应大学的学习生活并继续取得成功。 记者 徐叶

5月10日(周日)上午9点至下午5点,宁波诺德安达将举行校园开放日活动。家长说明会、全球资源、校园参观、现场答疑,您想了解的一切,都在本次校园开放日中。据了解,开放活动将以小规模、多批次进行,限额开放。学校将严格按照防疫规定,确保到访家庭的安全与健康。

有兴趣的家长可通过扫右方二维码,关注并报名参加活动。名额有限,先到先得。关于活动有不清晰的,还可通过拨打0574-87203280转4209(4233)具体咨询。



新航道

分享985名校硕士
考研英语免费公开课

据了解,2020年全国硕士研究生报考人数再创新高,达到340万左右。想在340万人中脱颖而出,必须讲究学习方法。

新航道旗下高端考研品牌“好轻松考研”,免费开放海量公开课。考研英语作为考研中的杀手锏,不论是初试还是复试,都是决胜的关键科目。5月9日至13日,考研英语免费公开课将在线上开展。邀请到985名校硕士为考研学子们分享“研途”备考方法。

5月9日,一个口诀搞定所有考研句子;5月11日,词汇记忆之闻“一”知“十”;5月13日,揭秘考研英语阅读中的逻辑关系。

学而教育

邀请学长带来申请和语培的经验

学而教育,是英语培训(托福/雅思, SAT1/2)和留学申请为一体的一站式服务机构,更是一家提高孩子软硬实力的导师制企业。

这个5月,学而邀请今年高三刚申请完的学长学姐,给大家带来申请和语培的经验分享。5月8日,效实吕同学与你分享各种满分经验——托福114, SAT1500, SAT2&AP 满分。5月15日,学术型学霸杭外刘同学是如何攻克纠结的文书创作过程;5月22日,肯特唐同学将讲解被组大录取的她,是如何轻松搞定托福110+ SAT1500+。

瀚森教育

线上分享高考志愿全球填报技巧

临近高考,复课的考生们迅速调整好了心态,对自己的各项科目做最后的查漏补缺。

瀚森教育提醒各位考生和家长,在眼下的最后2个月时间里,如果有高考志愿全球填报的打算,一定要抓好二个关键:分数线+英语成绩。

港澳台、国外学校对高考成绩有一定的对标要求,同时也有英语要求,为了最后能拿到理想学校的offer。

宁波新东方前途出国

全面规划你的优质前途

周末,宁波前途出国“学子分享”系列线上讲座进行中,来自英国格拉斯哥大学、澳大利亚墨尔本大学的2位名校学子做客直播间。讲述特殊时期下,他们坚持不懈地学习与成长,一如既往地努力奋斗。

5月9日(周六)晚7点半,墨尔本大学在读同学带来疫情期间我的墨尔本生活;5月10日(周日)晚7点半,格拉斯哥商学院在读硕士学姐带来疫情下的英国现状。

记者 张峰 整理